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View Forum Message <> Reply to Message

Hallo zusammen
Kürzlich hat Reddit User JoaoPassos44444 ein extrem langen, abee umso spannendere  und
bahnbrechenderen Beitrag gepostet:
https://www.reddit.com/r/tressless/comments/mx6ncc/the_theory_that_explains_everything_pleas
e_help/?utm_medium=android_app&utm_source=share

Es ist mir nicht möglich hier eine gescheite Zusammenfassung zu schreiben. Nur so viel, die
Theorie kann einleuchtend Funktionsweise von Finasterid und Minox doch zusammenhängen.
Im Anhang habe ich einen Auusschnitt aus seinem Lösungsvorschlag eingebettet. Wenn die
Theorie zutrifft, wären wir nur einen Steinwurf davon entfernt dem Haarausfall für immer zu
beseitigen!!

Ich bitte alle Experten in diesem Forum sich den Beitrag von JoaoPassos44444 durchzulesen und
ihre Einschätzung abzugeben. Wenn die Lösung so simpel ist,müssen wir helfen, das die
Theorie mehr Aufmerksamkeit erhält!

***Edit, der Text wurde entfernt. Texte, die man nicht selber erstellt hat, sondern von Dritten
stammen und von Webseiten kopiert wurden, können hier nicht veröffentlicht werden. (Thema
Urheberrecht)***
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